

惠民大众

迎战“双十一”

我县电商开启“爆单”模式



李庄讯 “双十一”是“剁手党”的购物狂欢节，也是各路电商“厮杀”较量的战场。为了能在激烈的竞争中争得市

场份额，中国淘宝镇——李庄镇广大电商户纷纷铆足干劲，主动出击，开启“爆单”模式。今年滨州市博纳化纤绳网有限公司迎来的第十个“双十一”，针对当前淘宝、天猫等网购平台的新规则和新变化，博纳化纤绳网有限公司总经理李方庭和他的化纤绳网店铺也在积极的做带货调整。“现在根据电商的情况来说，直播带货比较火，下一步将通过直播带货为更多的客户体现我们的产品，像抖音、快手、淘宝直播这些平台都要进行入驻，更好地把我们好的产品展示给消费者。”李方庭说。

在今年“双十一”前期的开门红活动中，山东滨州裕盛化纤绳网有限公司网店的销量比平时翻了好几倍。目前，生产车间里的8台制绳机正在不停运转，为接下来的购物高峰做足准备。山东滨州裕盛化纤绳网有限公司总经理李增虎说：“今年‘双十一’的1号到3号有个开门红活动，销量比平时翻了四到五倍，为了尽快把货物送到客户手中，我们安排工人加班加点备货，备货量目前大约有四五吨。现在我们的库存量大，也有自己的机器和车间进行生产，可以随时保证‘双十一’的单量需求。”

县委书记张瑞杰 实地调研我县部分企业

惠民讯 11月10日，县委书记张瑞杰对我县部分企业进行实地调研，他要求，要加快产业升级，优化产业结构，规范企业建设，实现更高质量发展。在山东安安门窗有限公司，张瑞杰走进企业生产车间，认真查看门窗生产工作流程、选材用料等，仔细听取了企业负责人关于经营状况、型材工艺、发展规模等情况的介绍。他指出，要进一步整合现有资源，提高产业集聚，加强政策引导，企业要用足用活政策，积极参与响应，不断应对未来发展中的挑战，推动产品向高端延伸。随后，张瑞杰来到李庄镇、姜楼镇部分绳网企业，详细询问企业生产经营、对外贸易、科技研发等情况，与企业负责人进行交流，仔细听取企业现状、存在问题，未来发展，并商讨发展战略。张瑞杰鼓励企业敢于、善于创新，加快转型升级，提高绳网产业综合效益。他指出，我县绳网企业有技术和项目储备，要立足优势，致力于新材料、新工艺研发，希望绳网企业加强交流，多方开拓业务，不断提高绳网领域话语权，打造地理标志品牌，实现绳网产业更高质量发展。期间，张瑞杰还对山东惠民乐富畜牧机械有限公司进行了调研。副县长、石店镇党委书记姚先亮参加调研。（江梅君）

县人大常委会召开 审计查出问题整改情况 专题询问会

惠民讯 为促进全县预算执行和财政收支管理工作更加规范有序，11月9日，县人大常委会召开2020年度县本级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况专题询问会议。县人大常委会主任李勇，县人大常委会副主任胡俊生、王建中、牛业鑫出席会议，副县长袁辉及县纪委监委、法院、检察院等部门负责人列席会议。本次专题询问采取一问一答的方式，县人大常委会委员及部分县人大代表围绕专项资金管理使用、国有资产监管、职工养老保险、棚户区改造等社会各界关注的问题进行现场提问，县财政局、审计局、发改局、人社局、农业农村局、住建局、乐安置业公司等7个部门负责人当场回答问题。各询问人提问开门见山、直奔主题，询问人对问题进行认真梳理，明确了整改措施和方向，专题询问取得良好效果。专题询问结束后，县人大常委会组成人员还对各询问问题应询情况进行了满意度测评，县人大常委会将跟踪督办有关问题整改落实情况。李勇对此次专题询问进行了评价，并就加强审计查出问题整改和加强人大监督工作提出要求。他要求，要创新监督方式，围绕民生资金保障、重大项目投资等领域审计查出突出问题整改，推动审计整改监督深入开展，确保党中央和省、市委、县委决策部署落地落实。要强化责任担当，开展跟踪监督，加强对审计查出问题整改的督促和“回头看”，确保审计查出问题整改落实到位，以对人民群众高度负责的精神抓好整改落实。要推动源头治理，把揭示问题和解决问题、治已病和防未病有机结合起来，健全审计查出问题整改长效机制，推动建立全面规范透明、标准科学、约束有力的现代预算制度。（董梦璐）

省专家组来我县 对国家数字乡村试点工作 开展阶段性评估

惠民讯 11月9日，省专家组一行到我县对国家数字乡村试点工作开展阶段性评估。县委常委、宣传部部长杨海霞，县委常委、办公室主任袁光新参加活动。座谈会上，省专家组一行首先听取了县数字乡村试点工作开展情况的汇报。2020年我县荣膺国家数字乡村试点县以来，全县上下紧紧围绕“聚力突破、起势成势、干在实处、走在前列”的战略定位，大力实施乡村振兴工程，聚焦信息基础设施、支撑平台、数字应用场景、建设运营管理等保障体系建设等领域，优化数字生态，打造数字拳头产品，探索提供数

皂户李镇 冬季苗木 销售迎来高峰

立冬刚过，在皂户李镇北方花木城内，一派忙碌景象。卸车、捆扎、吊装……一棵棵白蜡树被装车运往远方。当前，皂户李镇迎来苗木交易的高峰时期。苗木大户和苗木经纪人通过市场现场交易和网上订单等多种方式，推销各种苗木。近年来，皂户李镇不断完善苗木产业发展的“顶层设计”，持续放大苗木栽培、管理、嫁接的传统优势，全力打造全国最大的苗木“中转站、集散地”。据统计，该镇苗木产业线上线下交易额达到50亿元，白蜡、国槐的市场份额占到全国总量80%以上。（李树涛）



举办高素质农民培训班

我县打造乡村振兴生力军

惠民讯 为打造适应产业发展、乡村振兴的高素质农民队伍，日前，我县举办2021年高素质农民培育生产技能家庭农场主专题培训班第三期，对来自辛店镇、魏集镇和胡集镇90余名农民进行集中培训。培训围绕小麦、玉米等主要粮食作物生产，开展良种推广、科学施肥用药，以提升种植管理水平，促进粮食丰收。加强高标准农田建设与管护、

土壤培肥改良、测土配方施肥等技术培训，提升和改善耕地质量。系统的培训让学员们对科学种植和管理有了更深入的认识。培训学员刘洋说：“这次培训，让我们的农业知识更加丰富，农民在农业发展上更注重科学化、系统化、规模化。在农业生产技能方面，对于农业从业者来说，都有很大的提高。”

课堂上的讲解、与学员课后的交流，都具有很强的针对性和实用性，满足了学员多方面的知识诉求，切实解决了培训学员们在实际生产劳作中遇到的各种问题。“通过接受培训，为我现在的种植技术带来了很大提高。原来的老模式确实有很多短板，尤其是小麦种植上，授课老师给我们解答了冬产特别是抗旱问题，包括麦苗的长势、管理，

确实获得了一些很好的办法。”培训学员袁光露说。近年来，我县对高素质农民培训优化课程设置，创新培训方式，提升农民能力与延伸服务衔接，为打造乡村振兴和齐鲁样板、推进农业农村现代化提供强有力的人力资源支撑。县农业农村局副局长推广中心主任吴洪军说：“为提升全县农民的综合素质，助力乡村

振兴和农业高质量发展，按照上级要求，结合惠民实际，我们共举办5期500余人的培训，按照‘需求导向、产业主线、分层实施、全程培育’的原则，抓重点、抓要害，优化课程设置，创新培训方式。我相信，通过培训，一定会给我县农业高质量发展注入新动能。”（张世文）

惠民大众提醒您 关注天气变化
11日夜间到12日：晴到少云，降水概率10%，西北风转西南风2-3级，最低温度0℃，最高温度13℃。
12日夜间到13日：晴间多云，西南风2-3级转3-4级，最低温度3℃，最高温度15℃。

森林防火 人人有责

改善城区空气质量 创建生态宜居城市